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Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson

Vice Ordförande Foc Jesper Buske
Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Felix ”Putt” Uddén väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Mikael har skickat arga mejl till högskolan eftersom de inte har renoverat GD-
toaletterna. Han har även under tentaveckan haft ett möte om studenters ar-
betsmiljö.
Victor har skrivit och lagt upp protokoll.
Erik har varit på FUM.

§4.2 DP DP har haft 35 års jubileum och imorgon är det findup.

§4.3 F6 F6 har varit på finohmitts. De har också försökt trycka kläder men det gick
inte så bra.

§4.4 FnollK NollK har vart på finohmsitts, nollkickoff samt haft överlämning. Det har även
vart SUS-utbildning samt ett första lunchmöte.

§4.5 SNF Det rullar på för SNF. Alla kurser har nu kursutvärderare.

§4.6 Foc Foc skall arrangera sektionsaktivabastu på måndag.

§4.7 FARM Filippa har vart på TSSW, alla i FARM har fått sina mejladresser och de har
skrivit en verksamhetsplan.

§5 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.

§6 Lokalfrågan Det sägs att det inte har hänt så mycket kring lokalerna sedan sist. Vi väntar
på Tord som väntar på GU. Victor har pratat med det förra styret för SG och
de gillar idén om att vara i teknisk service lokaler.
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§7 Sektionsmöte Erik säger att det är sektionsmöte om tre veckor samt att om vi har proposi-
tioner som gäller stadgan så skall de skickas in innan nästa veckas möte.
Det sägs att det kommer att vara två möten denna läsperioden. Det verkar som
att det kommer vara ett invalsmöte på torsdagen den 23 februari på Gasquen.
På fredagen den 24 februari så kommer ett vanligt möte äga rum med resten
av punkterna.
Beatriz frågar hur det ser ut med ansvarsbefrianden. Erik säger att vi inte har
hört något från revisorerna.
Viktor säger att NollK har en utbildningshelg då det andra sektionsmötet är
planerat så de kan nog inte närvara. Det sägs att det många kommer att ogilla
att ha ett möte på en fredag ändå så vi skall föreslå för presidiet att flytta det
andra mötet till onsdagen den 22 februari.

§8 Focushyra Mikael säger att det har kommit in klagomål på att vissa phaddergrupper histo-
riskt sett inte har behövt betala hyra för att boka Focus. Vissa phaddergrupper
tycker inte detta har varit okej och vill nu ha ersättning för de gånger de har
betalat. Det sägs att det blir ganska mycket pengar om vi skall betala tillbaks
all hyra. Hugo säger att han tycker det är orimligt att ta betalt från phad-
dergrupper som vill arra och tycker vi kan betala tillbaks för året och sluta
ta betalat för phaddergrupper som vill hyra Focus. Mikael tycker att det vore
rimligt att betala tillbaks till de som kan bevisa att de har haft tacksittningar
och betalat under detta och förra året. Mötet tycker det senare låter som en
bra idé och att de endast behöver skicka in bevis på att de bokat Focus med
ändamålet att ha tacksittning.
Beslut: Att betala tillbaks hyreskostnadnen för de phaddergrupper som kan
styrka att de har bokat Focus under verksamhetsåret 21/22 för phaddergrupps-
sittningar i ett mejl som inkommer till Styrets kassör innan den sista mars.

§9 Övriga frågor

§9.1 Teambuildingmiddag Vi skall ha en teambuildingmiddag hemma hos Mikael ikväll klockan 18:30.

§9.2 Ismaskinen Data vill ha 2500 kr för sin iskmaskin. Det sägs att städa ur den en gång i
månaden kan läggas till i nollanstädet. Mötet vill köpa den.

§9.3 Stekbord Mikael säger att han har skickat in en äskning på ett stekbord och att både
DP och F6 har uttryckt intresse. Det kostar 3200 kr för två stycken som hade
kunnat täcka den stora hällen i Focus kök. Gabriel säger att han kan se hur
det skulle underlätta matlagningen på Focus.

§9.4 DPs budgetöverskott Lucas säger att DP kommer att ha ett överskott i budgeten i slutet av året
och frågar om de kan lägga det på teambuilding. Det sägs att de redan har
fått en förstorad teambuildingbudget och att överskottet bör hanteras enligt
ekonomisk policy.

§9.5 Institutionsråd MV Mikael skall på institutionsråd för MV nästa vecka och de skall diskutera vad
som studenterna vill ha ut genom att sitta i rådet. Han undrar om vi har något
han skall ta med sig till detta. Beatriz föreslår att fråga hur de jobbar med
pedagogik.

§10 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 13:00!
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Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Felix ”Putt” Uddén
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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